



致各新闻媒体

日本国岐阜县政府  
2014年12月15日

## 《日本岐阜旅游攻略指南》助力岐阜自由行

——日本岐阜旅游体验分享会在沪举行

2014年12月6日下午，日本岐阜旅游体验分享会在上海高岛屋百货举行。分享会上向来场嘉宾介绍了《日本岐阜旅游攻略指南》，助力岐阜自由行。此外，刚刚结束完岐阜之旅的著名绘本漫画家林竹和有过岐阜县个人旅行经历的旅行爱好者们也作为特别嘉宾参加本次分享会并和大家畅谈旅行经验。他们以亲身的旅游经历为大家娓娓道出一个绮丽而神秘的日本岐阜，展示了“飞山浓水”的美丽异国风情。日本岐阜县政府上海事务所所长谷口真里子女士也出席了本次分享会。



旅游的最高境界就是行程结束后的分享，而最享受的也就是聆听别人分享时所带来的快乐。为此岐阜县政府请到了著名绘本漫画家林竹参加此次分享会，受岐阜县政府邀请的她刚刚结束了美妙的岐阜之旅。梦境般的白川乡、温暖人心的下吕温泉等等让她流连忘返。去过岐阜两次的林竹感受到了岐阜的春华与秋实，伴随着林竹的娓娓道来，观众被引领入岐阜县交织在不同季节之中的传统美境。另外，作为旅游业从业者东湖旅行社日本部的一员、上海人气日本旅行品牌“日本趴趴走”负责人、同时也到访过岐阜县的黄倩女士表示，最近在自己的工作中，发现对岐阜县感兴趣的游客在不断增加。希望更多的人能够了解除了东京、大



阪以外，日本也有像岐阜县一般魅力十足的地方，并有更多的人能够到这些地方去。



岐阜县位于日本的中部地区，县内群山绵延，清流蜿蜒，森林占全县总面积的五分之四以上，是被清流和森林孕育着的钟灵毓秀之地。在岐阜县北部的飞驒地区耸立着御岳山、乘鞍岳、奥穗高岳等海拔超 3000 米，被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山，而南部的美浓地区有木曾三川（木曾川、长良川、揖斐川）流淌经浓尾平原，因此被誉为“飞山浓水”。同时，岐阜县与中国也有着极深的渊源，日本 47 个都道府县中唯一一个地名来源于中国的便是岐阜县了。当年，战国武将织田信长将城下町的井之口村改名为岐阜，取自中国古代周文王建立了八百年太平基业的“岐山”之“岐”，学问之祖孔子的出生地“曲阜”之“阜”，以求天下太平和学识渊博，并以此作为统一天下的据点，使之闻名全国。



日本岐阜县政府上海事务所所长谷口真里子女士在分享会上向来宾致谢，并介绍了位于上海高岛屋百货 6 楼的岐阜县特产专柜，岐阜县不仅有丰富的观光资源，同时也是在日本屈指可数的非物质文化遗产代表—美浓和纸及其他极具日本特色的传统工艺品的产地。在岐阜



县特产专柜内，有使用飞驒地区的木材制作的木制品，也有以多治见市、土岐市为中心生产的陶瓷器、被列为非物质文化遗产的美浓和纸制品等各种各样的带有岐阜县特征的商品销售。通过介绍岐阜县丰富的自然文化孕育出的商品，使参加者们感受到了岐阜县的十足魅力。



本次活动不仅仅有岐阜县旅行者分享自己的旅行经历，同时会上也介绍了《日本岐阜旅游攻略指南》。《日本岐阜旅游攻略指南》是为了方便对岐阜县感兴趣的中国游客，在日本岐阜旅游官方网上(<http://gifu-pr.com/hb/>)供大家免费下载的 PDF 格式的电子旅游攻略册。内容包括了岐阜县内各地富有魅力的观光地相关的“交通、吃饭、住宿”等的详实的信息，希望能为对各位有岐阜县旅游计划的游客提供些许帮助。《日本岐阜旅游攻略指南》可通过下载到移动终端、智能手机、个人电脑等，在制作旅游计划时作为参考信息。亦或者直接带着本指南到旅行地查询当地的交通、吃饭、住宿等等。另外除了官方网站，还可通过岐阜县新浪微博(<http://weibo.com/gifu>)来知道和了解岐阜县，包括最新的信息发布和咨询问答。更可以通过岐阜县官方微信(微信账号 gifu-japan)来进行交流。岐阜县具有完备的体制助力中国游客的个人旅行。



日本岐阜旅游攻略指南

免费下载最实用的岐阜自由行攻略！  
<http://www.gifu-pr.com/hb>

请扫描二维码

飞驒的绵延群山、美浓的清澈河水、再辅以日本的传统以及日本人对极致之美的探求，孕育着清流与森林的“飞山浓水”之地—岐阜定会给您带来一次不一样的旅游体验。跟随大自然的脚步，听从内心的声音，开始一次真正的“日本故乡风情之旅”。

---

#### 详情垂询

日本岐阜县政府 公关代理 共同拓信公关顾问（上海）有限公司

TEL: 021-5308-1666 / FAX: 021-5308-7667

联系人：赵黎夏